V.

[ (1) yblus @ pyo oL #las ol %
ALB Ve ylowiol Waw | ool ¥ 4wl 98 9 Shi9e] Cu pae : Solgls ol

1ol

axdio V1 dzxio ol P90 dawgio 8y g0 jud yliw yuo by el s S b

Jlgws W 2 ¥ lgus lass | 1FF = VFo¥ oans Jlu Jof cugi ool | Jotssd ol kil [y 55— ilyg5 sl 1y ob

# (&) Lo plol ol Slob gousss 84ub ( pislo s

ook &Y Igus oy
S JolS cnslin o0y Slylee 5 SlolS b1y JB Gl | )
RCOY B bl [=7, Y] el s F(X) = X" 2l o 1 ()
b, Gk o b Jold (2laddo acgozmo o ylei o0 1) 2U sawlop (o
Y g alise b, Slawi 4y ylgd 0 {C,d,E} A gozx0 A {a, b} Gac g0 3l (@
\
20,38 0 wlaisw axds ... [ Y— e Y =— &b Hloges (&
X
X_
RLIU] I ).3|).3 f(X) = Y—f &L’f 64.2&‘& ()
X =)
59T Cowdds 1y o Jal salazr B ggozmo abligo 8y = FXY & jg08 cwiid saLGs S gogos sakox [ T
AN
Wbl YO lws Alis ol Sz g gozo 5.0l oo Vo 5T saloz 90 plyp glus IS Ky Comsti ko [ ¥
A9l Cawddy 1y o] S Slaws
AN
b 1 K ladie .l piion 6,590 1 asly ¥ baady y 51 S XY =V X+ VoK +1=0 ol 4o ¥
VYO
WS o 1y ool i | O
) (X =) =(x"-)=¢
Vo

290 dxio ;8 WY lguw doldl




317 Y : axao OY g dolo (V) ol — Jgl cogi | 0,
\ u)|\°—TX|=X—0
——+— =0
E =" x—
A
3) X =¥ —¥X +)
A
y=¥x—|6-X| o g9 Bl yu3 3l eolisiw] (g 1y Jolio &b galals | #
\
Dol 6ilge (YMH DX+ FY =Y g Y+ 1= 0X hs g0 a5 sl gygb M ylude |V
\
9] Cawday 1, BH gl Jgb .asiwd C(),=Y) g B(F,¥) g A(=Y, ) o polyams | A
B
C
VYS | A
- . FX—) . _| A
2591 Cawsds 1y D 9@ polio il D=R —{),7} & ,504 f(x)=*—b Gabals b il gaiols )51
1

Pow axdo yd WY gw doldl




el | Yiaxao OY g dolo (V) ol — Jgl cogi | 0,
S asine [y T 851 3 Akald w0 oy 1y Y = ¥ /X — ¥ o 5log05 Y = VX aoli loges oS 4 | V¢
X
\
X
Gl il ous osls g(X) = X" =1 g F(X) =YX+ Y ailgs ;51| W
(g4 YF)(Y) ,lode gdmmwlxo (A
\
. f
(w.;ﬂ’&f‘\e)ggsu‘ésg o f als i (&
\
¢y S5yl g(x)—X—H f(x)—xr_f Gga LT "
Iy S gl SEE w_y &Vl
\
- OX—-Y )Y
W ygl Cawsas 1, F(X) = G gl
%39 1, £(X) [TX]—fe' S
\
i # 0l 59 9 @990 % &>




Q) Ql.ng tove pU EARCS .aU A sk

. Qasuad loidl)
A8 I plotel W | el ¥ ana b ()9 1 9 (2390] o oo
NRARLERYSIF S S P ol el s S el

dzxiio Y 1 dziuo dlusy £ dawgio 0,5 90yl yliw yusd

Jlgmw WY 2 Y lgao Slass | VoY = VoY Luaxi Jlo Jgl Cogi 39050

Jogd ol3,lae 1505 o — g8 duel 2 yued pb

# (&) Lo plol ol Slob gousss 84ub ( pislo s

el |V iaxao aolsewly Ko,
Y R (& pews ol (e ¥ =4 (o Sy (o [-,a] (1|
Y
a,=rxy=s
a, =Yxf=1\y a=¢ a(g®—1)  s(r*-v)
TARN - —S,= = =$5(¥Y)=13Y > S, =14y
a, =YxA=Y¢f {q=r 57 - Y—) Sa =]
a, =0 - _ Y
‘ 2,22+ ‘)(%A+(n—\)d=ro—)(n—\)d=\a
a.n:T’
VYD
n n n n
Sn=m~—>;(ra+(n—\)d)=va.—>?(\~+sa)=m—);(m):m—);:v—)n:n
b c
a=p+¥ S=——=V,P==—=vk+) F
a
VYD 0+p=V>2PB+Ff+P=V > Yp+f=VeYp=F>pPf=Y>>a=V
apfp=vk+y\o>"=Vvk+Vo> Y. =vk—> k=Y
) (X =)' =(x"-)=¢ )
Y Y t=
X =y=t:t' —t—-g=+> (t-¥)(t+V)=+> ey
Vo T
t=rox —1=ro>x" =ro>x=1%y
t=—v > x 1 ==Y X" =) G5é
F—YX=X-0-34=¥X>X=Y
V| o |f=TX=x-0>
fF-YX=0-X—>X=-)
)L_FL_
Ex—r " x—
X(X=1)+¥(X-¥)=d(X—-¥)(Xx—Y)
VYO | X" — x4+ ¥x—a=8X" —YeX+18 > PX = YrX+¥F=-— T 5 yx" X+ ="

X, = F

TEN
A=m—a&=m->x=T—> v
\

Xy =

P90 axduo 4 dolizmwly aolol




b | YViaxao aolzewly daolsl (V) ol — Jgl cogi | 0,
) YX=4Y—=YX+)
:'I'm's
Forx = 1o 2 e T -
VYO x=y v
—)‘FXY—YX—Y=~ a+b+c=- \
X=—— X
Y
y=YX—|&—X| 3
B—X=+—>X=0
\ YX—B+X=¥X—0 X<0 ¥X—0 X< 0
= —> V=
YX+O—X=X+0 X>0 y X+ 0 X>0
YH1=0X>Mm=2 %
,  —(Ym+)
(Ym+\)x+fy=1‘—)m=—( . )
)
. , ym+\ T\
009 Gilge by M=M — — . =A—>—rm—x=r~—>rm=—n—>m=—7
B —Y-f -5 A
Mac=—7=2 =
AC gaslae: —(-v) ¥
C("_T)
A7 _ ~ ~
A H Y= (=) =—Y(X=1) > y+¥=—YX+¥ > YX+y=+ AC gasl
Y(fF)+Y
SEPRLLA) Y
AL o o
X1 X —) X —) a=-v q
\ f(x)= Y = \ W -
X" —ax—b (X=)(X=Y) x"'—vx+¥v b=-v
% »
] D :[¥,40)
/7-_‘
) 4R R :[Y,+wo)
. §
(I 1
g =f-r=v , f(N)=Jr+v=v
V| (YY) = g(¥) + YR(Y) = ¥+ ¥(¥) =4
(&
Df :x2-v , Dy:R
9 - -y o

9

P PET- W) o aolew b dolof




el | Yiaxao aolzewly daolsl (V) ol — Jgl cogi | 0,
ol 58 Jol by gy D =R—{¥}, Dy =R—{¥} :Jslbyi| I¥
Ppgd by
—¥
\ f(.):__"=
§ S>f()20() DT #£0 .o I8 g0 by
o:—:—\
9()=—,
I I\
) [Yx]—f=~—>[rx]=\°—>fsrx<a—>r3x<;—)Df=R—[Y,;) Y
Yo s Sl dlnss 3 2o




